
РЕЙТИНГ УСПІШНОСТІ
студентів 5 курсу медичного факультету № 4 спеціальності 225 «Медична психологія», 

для призначення академічних стипендій за результатами 
академічної успішності та навчальних досягнень у весняному семестрі 2023-2024 н.р.

Розрахунок рейтингу успішності проводився відповідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1050 «Про деякі питання стипендіального 
забезпечення», на підставі Правил призначення академічних стипендій у Вищому 
державному навчальному закладі України «Буковинський державний медичний 
університет», затверджених наказом по університету від 19.01.2017 №19-Адм, Порядку 
формування рейтингу успішності студентів для призначення академічних стипендій у 
Вищому державному навчальному закладі України «Буковинський державний медичний 
університет».

Рейтинговий бал студентів 5 курсу (2023-2024 н.р.) медичного факультету №  4 
спеціальності 225 «Медична психологія» розраховується за формулою:

к ]О і +  кгОг +  кзОз+ ІС4О 4+  кз05+ кбОб+ к?07+ квОя

де:
а -  максимальна оцінка за навчальні досягнення в університеті -  95;
кі -  ваговий коефіцієнт дисципліни «Офтальмологія. Оториноларингологія», який дорівнює 
кількості кредитів ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів - 3);
к г -  ваговий коефіцієнт дисципліни «Урологія, сексологія та сексопатологія», який дорівнює 
кількості кредитів ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів - 3);
кз -  ваговий коефіцієнт дисципліни «Неврологія», який дорівнює кількості кредитів ЄКТС з 
цієї дисципліни (кількість кредитів - 4);
кд -  ваговий коефіцієнт дисципліни «Судова медицина. Медичне право України», який 
дорівнює кількості кредитів ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів - 3); 
к5 -  ваговий коефіцієнт дисципліни «Медична психологія», який дорівнює кількості кредитів 
ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів - 7);
к6 -  ваговий коефіцієнт дисципліни «Фізична реабілітація та ерготерапія. Спортивна 
медицина та психологія спорту», який дорівнює кількості кредитів ЄКТС з цієї дисципліни 
(кількість кредитів - 3);
к7 -  ваговий коефіцієнт дисципліни «Психологічне консультування та психокорекція», який 
дорівнює кількості кредитів ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів - 6 ); 
ка -  ваговий коефіцієнт дисципліни «Виробнича практика лікарська та з медичної психології, 
психологічного консультування та психокорекції», який дорівнює кількості кредитів ЄКТС з 
цієї дисципліни (кількість кредитів - 7);
01 -  підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Офтальмологія. 
Оториноларингологія»;
0 2 -  підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Урологія, 
сексологія та сексопатологія»;
О3 -  підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Неврологія»;
0 4 -  підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Судова медицина. 
Медичне право України»;
0 5 -  підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Медична 
психологія»;



0 6 -  підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Фізична 
реабілітація та ерготерапія. Спортивна медицина та психологія спорту»;
0 7 -  підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Психологічне 
консультування та психокорекція»;
Ов -  підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Виробнича 
практика лікарська та з медичної психології, психологічного консультування та 
психокорекції»;
О -  максимально можлива оцінка з дисципліни за чотирибальною шкалою, яка дорівнює 5 ;
К = к] + кг -  сума вагових коефіцієнтів дисциплін, практик, яка відповідає сумі кредитів 
ЄКТС з відповідних дисциплін;
Ь= 100-а -  додатковий бал за участь у науковій діяльності, громадському житті та спортивних 
досягненнях, максимальний розмір якого становить -  5. Перелік основних досягнень, що 
враховуються в рейтингу з визначеними балами наведений у Порядку формування рейтингу 
успішності студентів для призначення академічних стипендій у Вищому державному 
навчальному закладі України «Буковинський державний медичний університет».

На 5 курсі медичного факультету №  4 за державним замовленням навчаються 4 
студентів спеціальності «Медична психологія». Відповідно до ліміту отримання стипендій, 
встановленого Вченою радою БДМУ від 25 червня 2024 року (40% від загальної кількісті 
студентів на курсі) отримувати стипендії має право 1 студент.

До рейтингу успішності (табл. 1) включені всі студенти 5 курсу медичного факультету 
№ 4 спеціальності 225 «Медична психологія», які навчаються за державним замовленням, 
крім осіб, які протягом весняного семестру 2023-2024 навчального року:
-були  недопущені до складання підсумкового модульного контролю з будь-якої дисципліни; 
-н е  з ’явилися на складання підсумкового модульного контролю без поважної причини з 
будь-якої дисципліни;
- з а  результатами підсумкового модульного контролю отримали оцінку «незадовільно» з 
будь-якої дисципліни.
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1 Саінчук Юлія 
Олександрівна 1 5 4 3 4 4 5 5 4 4,25 80,222
Ремпега Анастасія

2
М иколаївна 1 4 4 3 3 4 4 5 4 3,87 75,472

Щ ербакова Наталя
3

Ю ріївна 2 4 4 3 3 4 4 4 4 3,75 72,305

Ткачук Олександра
4

Миколаївна 1 4 4 3 3 3 4 3 4 3,5 65,444



Таким чином, за результатами рейтингу успішності рекомендується стипендіальній 
комісії затвердити реєстр студентів 5 курсу медичного факультету № 4 спеціальності 
225 «Медична психологія», яким призначається академічна стипендія з 01.08.2024 р. по 
31.12.2024 р. (Табл. 2).
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Саінчук Юлія 
Олександрівна 4,25 80,222

Всього призначено стипендій -  1: академічних -  1 (підвищених - 0).
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